



В городе Чайковском перед судом предстанут 2 юношей, обвиняемых в угонах автомобилей

В следственном отделе по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 2 жителей Чайковского района, обвиняемых в совершении преступлений, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, путем поджога).

По версии следствия, в июне 2017 года в городе Чайковском 16-летний юноша совершил угон легкового автомобиля, припаркованного на улице. Оставив угнанный автомобиль в лесополосе, обвиняемый скрылся с места происшествия. После этого, в конце августа 2017 года в городе Чайковском он вместе со своим 17-летним приятелем совершил угон аналогичного автомобиля от дома по улице Сосновая. Выехав на угнанном автомобиле в лесополосу, соучастники, намереваясь скрыть следы совершенного преступления, облили транспортное средство бензином, слитым из бензобака, и подожгли автомобиль с находящимся в нем имуществом, тем самым причинив потерпевшему значительный ущерб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база. и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1214522>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
